' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

BATARDEAUX CASTOR

Description

Le CASTOR est un batardeau empilable.

Il est parfait pour protéger de grandes
ouvertures.

Le batardeau en aluminium, allie qualité
et durabilité. Il est congu pour s'adapter
aux dimensions de vos ouvertures.

Avec son caractere robuste, il assure une
résistance aux chocs tout en étant léger.

De plus il bénéficie d'une hauteur
adaptable. Il s'agit d'un dispositif anti
crue adaptée a toutes les situations.




‘ SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

‘ Notice d'utilisation

Présenter les poteaux correspondant au
passage a protéger, si un repérage a été
fait, se référer aux étiquettes ou plaques.

S'assurer que les surfaces d'appuis des
poteaux soit propres et lisses.

/J/ Joint de seuil bas

|

Respecter I'orientation des poteaux (voir
étiguette coté eau sur la partie haute du
poteau).

Enlever les éventuelles vis bouchons des
douilles.

Disposer votre poteau en face des trous,
et fixer le a l'aide des vis en exercant une
pression verticale sur le dessus afin de
comprimer le joint de pied de poteau.

Refaire 'opération pour le 2eéme poteau.




R OO N SO
NN OO
O o NN
. O \ .
- - NN NN
) o) A NN
g u |
n
O o
o
) )
< | b
(o]
LLl Qo
A o
Y © NE Y -
L X NS
g 3 [ \ s N
(o} N N b3 NN
= NN O NN
y /////. 1] ///////,/w/ﬂ/,
A T ////, % AR NN
NN NN \
_ NN\ NN
T N N NN
L NN NN
) = < NN NN
n v z g NN NN E
5 7=
L o o
1l p
D S
(e o
z 5
—-— (1]
o 0
o £
= a 3
Ll : Y 0
m L] < || —
T RRRRRRY c AR w NN -
S - NN o SO - NN
NN O NN © NN
NN 0 000NN 0 A0
NN o NN o NN
AR o ARRRRRRNY o RN

I Pose en Engravure

| Pose en Applique



SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

Eclaté CASTOR

REP Désignation Matiére
Aluminium
% 1 planche haut anodisé
' Aluminium
) 2 planche bas Griodlia
DETAIL A -
e Aluminium
3 poteau U anodisé
Aluminium
4 Poteau H anodisé
Aluminium
5 Verin serreur anodisé
& Joint de seuil EPDM
7 Joint intermédiaire EPDM
. 8 Joint @ lévre EPDM
DETAIL C 9 Joint vertical EPDM
10 Joint pied de poteau EPDM
n Cheville @8 adapté
a votre type de mur
12 Vis M16 Inox
13 Rondelle plate M14 Inox
14 Douille M14 Inox
15 Bouchen Polyéthyléne
lf
L J
DETAIL D




—

SEDIPEC

BATARDEAU CASTOR

L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

Plan de principe
Pose en tableau

POIDS :7 kg / mL

Largeur Tableau=LT

ur
—__Joint mousse
L Hauteur de protection 850 iR Joint & lévre
. - / o b= o o ~ vetin serreur
/ =] 5 =
I =2 — | == - = planche haut
8 = - Joint intermédiaire
& L/ B /
1 1
i ’ | -
5 "_"': ."'a 4 o
o A L
@ . A
S 0 i ‘_.a | ] !
o r L | ] o
. Y 2
~ { ] - &
g - ]
- ] .
) _— 4 |
= l i . \ =)
o t | | i
& | B,
EER & ‘ i ]| —_ Poteau U
| |
- lanche bas
| - | 3
ftraxe poteau H=1.1/2 ‘ntraxe poteau H=L.T/2
_ Entraxe poteau H=LT/2 _ Entraxe poteau H=LT/2
o ) | -
:E\ A > # Joint de seuil
. - bl 7 Joint de pied de poteau
|_ Longueur planches= (LT-105)/2 | Longueur planches= (L1-105)/2
Mur Cheville 28 adapté ATTENTION
T a votre type de mur Les supports (murs t sols) deivent Stre sains, propres et de neveans
| // i - hx"\._‘ /’ﬁ "“\\ Dans le cas ou les polecux sonl laissés & demeure, 1l est conselllé de laire un cordon de mastic silicone sur le
| ./ T P ot pourtour du poteau, ainsi que sous le joint de pied de poteau
/’ / 5 A 124 By DIFFERENTE LONGUEUR PREVUE DANS LE KIT:
\/.- \ s "\ 2500 mm // 2000 mm// Poids de la planche 4 kg/M linéaire
M .'! Coté a protéger (3‘76 | I k. !
! I s
g R —— @) :
\ /s Montage en tableau
N 57 /’ L. 7
ol = Coté inondation (amont) / g
DETAIL AL _ R
ECHELLE1:2 ™~

e “DETAIL B
~._ ..~ ECHEUE1:2

)



SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

Pose en tableau
Profilé en H

Batardeaux en plusieurs parties

Largeur entre tableaux: LT

Hauteur de protection: 750mm
Fixation du pateau par ini

douilles Hilfi M10x1 10 inox Plnci b s ol minlg
+scellernent chimique
et vis FHC M10x40 inox

Lengueur 165 longueur?

Vérins semeurs
en acler zingue

Palplanches
en aluminium
&£106 T4 anodisé

889

o
<

sabots de renfort
gaivanisés

Longueur
palplanches

Longueur Chevilles HILT|

e s . M16x170 inoxA4 + .
palplanches scelement chimigue Joints

intermédiaires
PDM

ATTENTION: AVis inox M1 éx50+ rondelles

Les supports (murs et sols] doivent &fre
sains, propres et de niveaux.
Réclisation a la charge du client

Dians e cas ou les poteaux sont inssés a demeure, il est conseillé de faire un cordon de joint siicone
sur le pourtowr du poteau oinsi gue sous le joint de pied de poteou.

i A==
ECHELLE1: S ECDHEETI;TIIE_ ?: 3




‘ SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

Pose en tableau
Profilé en H

Platine de préscellement en INOX 316L,
pour fixation des H amovibles

E_oyﬂ:e HILTI HII|S—N M:‘éx r:'m' inox mfﬂ i 56
xée par scellement chimigue - 1
Pergage du support: @28 profondeur 170mm 4 Vis TH M1 6x90 INOX

@ e \



‘ SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

Photos pose en tableau
Profilé en H




SEDIPEC BATARDEAU CASTOR

' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

Plan de principe
Pose en applique

POIDS :7 kg / mL

Largeur Tableau=LT zan _Mur

Hauteur de protection 850 " Joint mousse
& ; ~—  ___— Joinfalevre
S g ___ verin serreur
o
—___ planche haut
; il

b=

kil

%

E -0

~ Joint |
- ___ intermeédiaire
o
wy
i
P
e
u

__ Poteau

planche bas
_Joint de seuil

203

g
L
i
b
|
v

Fntraxe puﬁ-:m' H=L172

- Bouchon

Longueur phu'n'h‘(‘s= (LT+45)/2 ‘

ATTENTION: e R .

%““‘E" @8 adapté Les supports (mmus et sols) doivent étre sains, propres et de niveaux.
voire typ

Joint de pied de poteau

Dans le cas ou les poteaux sont laissés @ demeure, il est conseillé de faire un

gordun de mastic silicone sur le pourtour du poteau, ainsi que sous le joint de pied
=

pteau
DlF?ERENTE LONGUEUR PREVUE DANS LE KIT: .
2500 mm // 3000 mm// Poids de la planche 4 ka/M linéaire

Montage en applique

\\.

DETAIL A AlL B
ECHELLE1: 2 ECHELLE 1 : 2




BATARDEAU CASTOR

‘ Photos pose en applique




@A scoipEC EN OPTION
' S ILIENT DE DEMAIN

Console murale

Les consoles murale sont idéales pour
stocker vos palplanches.

Nous proposons des stockages pour 4 et
6 palplanches.

‘ Verrin systéme anti vol i P

Clé de
dévemouilage avec
empreinte hexagonale

Le systeme antivol consiste a protéger le 3 Tomm
batardeau par un écrou antivol unique.

Tube soude empéchant
la rotation de la vis

avec une pince

Matiére: incx 316L
Matfiére: Acier cataphorése




EN OPTION

@R scoipEC

' L'HABITAT RESILIENT DE DEMAIN

Rack de stockage

Le rack de stockage permet de stocker
plusieurs palplanches.

750
EXTERIEUR
CADRE
=

[ e \

SAS SEDIPEC - 32 rue des Chéneaux — 92330 SCEAUX

www.sedipec.com
Tel.: +33 (0)7 58 36 43 95 —

E-mail : contact@sedipec.com




	A4 - 121
	A4 - 130
	A4 - 134
	A4 - 136
	A4 - 135
	A4 - 137
	A4 - 139
	A4 - 143
	A4 - 146
	A4 - 145
	A4 - 132
	A4 - 133

